

Sitzungsleitung: Ronny Schweda

Anwesend: Ronny Schweda + 36 weitere

Protokoll: Julian Rybol

## TOP 1 Begrüßung und Eröffnung durch den Vorsitzenden

## TOP 2 Feststellung der Beschlussfähigkeit

Beschlussfähigkeit festgestellt

## TOP 3 Bestellung eines Protokollanten

Julian Rybol

## TOP 4 Beschluss der Tagesordnung

Keine Änderungswünsche

## TOP 5 News

Prüfungsversuche sollen angepasst werden. Die Fachgruppe nimmt das in Angriff

## TOP 6 Wahl der/des Fachgruppenvorsitzenden und zwei Stellvertretern

**Fachgruppenvorsitz:** Ronny Schweda

**1. Stellvertreter:** Julian Rybol

**2. Stellvertreter:** Fabian Dzierzawa

## TOP 7 Wahl der/des Finanzbeauftragten

**Finanzbeauftragter:** Julian Rybol

**Stellv. Finanzbeauftragter:** Michael Baumann

## TOP 8 Wahl der Semestersprecher

1. Semester B.Sc.	Nathalie Mohr
3. Semester B.Sc.	Sanita Hadzipasic
5. Semester B.Sc.	Ronny Schweda
1. Semester M.Sc.	Jan Dammrath
3. Semester M.Sc.	Marius Fürst

## TOP 9 Wahl der/des Raumbeauftragten

**Raumbeauftragte/r:** Elizabeth Göze

## TOP 10 Wahl der/des Social-Media-Beauftragten

**Social-Media-Beauftragter:** Daniel Winter

## TOP 11 Wahl von GemKo-Vertretern (ab WS19/20)

**Vertreter GemKo B.Sc.:** Lukas Januschke, Phillip Teichert

**Vertreter GemKo M.Sc.:** Marius Fürst, Julian Rybol

## TOP 12 Wahl von StuKo-Vertretern (ab WS19/20)

**Vertreter StuKo B.Sc.:** Ronny Schweda, Elizabeth Göze, Lukas Januschke, Philip Teichert

**Vertreter StuKo M.Sc.:** Lorenz Scheller, Jan Dammrath, Marius Fürst, Julian Rybol

## TOP 13 Wahl von PrüKo-Vertretern (und Stellvertretern) (ab WS19/20)

**Vertreter PrüKo B.Sc.:** Ronny Schweda, Lukas Januschke

**Vertreter PrüKo M.Sc.:** Jan Dammrath, Tobias Heinrich

## TOP 14 Wahl von ZuKo-Vertretern (ab WS19/20)

**Vertreter ZuKo B.Sc.:** Elizabeth Göze

**Vertreter ZuKo M.Sc.:** Julian Rybol

## TOP 15 Aufbau FS WISO und Wahl WISO-Sprecher

**WISO-Sprecher:** Jan Dammrath

## TOP 16 Status quo der Bestehenden Arbeitskreise & Gründung von neuen Arbeitskreisen

### AK Erstsemestereinführung

*Leitung:* Ronny

*Mitglieder:* Elisabeth, Julian, Marius

## AK Erstsemesterwochenende

*Leitung: Ronny*

*Mitglieder: ???*

*Ort: Finsterrot*

## AK Kooperation

*Leitung: Marius*

*Mitglieder: ???*

## AK Vorträge

*Leitung: ???*

*Mitglieder: ???*

## AK Winfo-Wochenende (Fachgruppenwochenende)

*Leitung: ???*

*Mitglieder: ???*

## AK Kneipentour

*Leitung: ???*

*Mitglieder: ???*

## AK Datensammlung

*Leitung: Ronny*

*Mitglieder: Alle!*

## AK Getränkebeschaffung

*Leitung: ???*

*Mitglieder: ???*

## AK Glühwein/Weihnachtsfeier

*Leitung: Elisabeth*

*Mitglieder: ???*

## AK Fachgruppen T-Shirts

*Leitung: Ronny*

*Mitglieder: ???*

## AK FG Grillen

*Leitung: ???*

*Mitglieder: ???*

## AK Exkursionen

*Leitung: ???*

*Mitglieder: ???*

## AK Studieninformationstag

*Leitung: Ronny*

*Mitglieder: Lukas, Elisabeth*

## TOP 17 Sonstiges

Task Force existiert nicht mehr – Armin Taranis